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Milí rodičia,
dovoľte nám poďakovať sa  za Vašu účasť a podporu, ktorej sa nám dostalo 
v uplynulom roku 2009.  Zároveň prajeme Vám a Vašim rodinám krásne 
prežité Vianočné sviatky a úspešný vstup do Nového roku 2010.

Začiatok prázdnin -  23.12. 2009 - streda
Koniec prázdnin    -  10.01.2010 - nedeľa
Stretneme sa  11.1.2010.                                                        zamestnanci WŠ

Veľmi pekne ďakujeme všetkým, dospelým aj  deťom, ktorí  akoukoľvek 
formou    pomohli   pri   organizácii  vianočnej   slávnosti  a  bazáru,   či   už 
s občerstvením, predajom, tvorivými dielňami alebo upratovaním a pomohli 
nám tak vytvoriť príjemnú sviatočnú atmosféru. Okrem tvorivých zážitkov, 
ktoré ste si odniesli, ste škole takto pomohli aj finančne. 
Podarilo sa nám  zozbierať 1350-, €.. 
Ďakujeme všetkým.                                                              rodičia 4. ročníka 

Zároveň  ďakujeme všetkým štvrtáckym  rodičom,  ktorí  sa  podieľali  na 
organizácii Vianočnej slávnosti a bazáru .                          zamestnanci školy

Paličkovaný  obraz.   Kto  si  na  Vianočnom bazáre  kúpil  a  nevyzdvihol 
paličkovaný obraz, môže si ho vyzdvihnúť u pani učiteľky Aleny Vitkovej. 

Kvalitný foto materiál z Vianočnej slávnosti a bazáru si môžete pozrieť:
http://www.dominikbugar.com/waldorf/besiedka_dec2009/index.html

   
Športový  krúžok.  Budúci  utorok,  22.12.2009  športový  krúžok  odpadá. 
Cestujem. Ďakujem.                                                                                      jm

Eurytmické  cvičky.   Pripomínam rodičom,  že  už  od pondelka vydávam 
žiakom eurytmické cvičky (tým, ktorí mali objednané). Cena za pár je 10,- € 
Tí, ktorí si ich ešte nevyzdvihli, nech tak urobia budúci týždeň, pondelok 
alebo utorok. Ďakujem.                                                                                   tj

Náboženská výchova.  Oznamujeme rodičom, že od januára pán katechét 
bude vyučovať na našej škole len tretiakov, ktorých potrebuje pripraviť na 
sväté  prijímanie.  Nastúpil  totiž  na  vzdelávanie  ,  ktoré  mu  znemožňuje 
vyučovať všetky triedy. Budeme hľadať nového katechéta, prípadne ak viete 
o niekom, môžete nám dať vedieť.                                                                ak

Výdajňa :
V rámci  programu „ zdravé sladkosti  pre  naše  deti“ a započatia činnosti 
krúžku „sušíme,  čo sa dá a nezje nás to!“,  ktorého by sa zúčastnili  žiaci 
našej školy,  obraciam sa na Vás rodičov s prosbou, kto z Vás by mohol 
darovať, požičať, resp. zakúpiť výkonnú sušičku ovocia pre výdajňu stravy. 

Vopred ďakujem a prajem Vám a Vašim deťom krásne Vianoce a šťastný 
Nový rok.                                                                                                       tč

Hviezdičky:
Milí rodičia, pozývame Vás na Vianočnú slávnosť dňa 22.12.09 od 16.00 h. 

                ps
I. III., ročník :                                 -  

II. ročník :
Ešte raz srdečne pozývam všetkých druhákov a ich rodičov na náš Vianočný 
večierok v utorok 22.12. o 15.00 hod.                                                           av

IV. ročník :
V  pondelok  21.12.2009  pôjdeme  na  Vianočné  trhy.  Deti  potrebujú  2 
hodinové lístky, jedlo, pitie alebo peniaze na občerstvenie.
Prvá streda po vianočných prázdninách je  rodičovské stretnutie.  Budeme 
mať  dvoch  hostí  :  Jozefa  Malého,  ktorý  poinformuje  o  náplni  telesnej 
výchovy,  oblečení  a vhodnosti  športových krúžkov a Danicu Ondrušovú, 
ktorá príde s nápadom z Rady rodičov.                                                         ak

VI. ročník :
Oznamujem rodičom, že obedy pre deti 6. ročníka sa zmenili nasledovne : 
Pondelok a utorok : o 12.00 hod. a štvrtok : o 13.05 hod. Ostatné dni - časy 
obedov ostávajú nezmenené.                                                                         db

V., VI., VII. ročník :
V pondelok 21.12. od 14.00 do 17.00 hod. bude doučovanie (dobrovoľné) 
pre žiakov , ktorí si nestihli dokončiť práce. z Ručných prác. Žiaci si môžu 
priniesť 2 – 3 € - objednávame si pizzu.
Žiaci, ktorí neprídu a nemajú hotové práce, si ich dokončia cez Vianočné 
prázdniny.   tm 

V., VI., VII., VIII., IX. ročník :
V januári sa menia skupiny Ručné práce a Práce s drevom.                  ph, tm

IX.ročník :
Deviataci budú  mať z pondelka na utorok ( z 21.12. na 22.12.) stretnutie z 
bývalou spolužiačkou Cilkou, budú ( nemusia) spať v  škole, v telocvični 
pod dozorom triednej učiteľky.Treba im veci na spanie.                              rb 
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